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Tisztelt Bizottság! 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságának 144/2023. (VII.19.) határozata alapján Szekszárd Megyei Jogú Város 
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Igazgatósága elkészítette a Szekszárd, Béla király tér 
Vármegyeháza és a Polgármesteri Hivatal előtti területeken a fizető parkolási övezet 
kialakításával kapcsolatos forgalomtechnikai javaslatot. 

 

A javaslatban szereplő egyik helyszín a Béla király tér Vármegyeháza nyugati oldala előtti 
térkőburkolatú terület, ahol a korábbi burkolatfelújítás során 13 db parkolóhely került 
megjelölésre (1. melléklet). A várakozóhelyeket a Szekszárdi Járási Ügyészség épületének déli 
oldala előtti útról lehet megközelíteni, amely zsákutcaként biztosítaná a parkolók 
elfoglalását, illetve azok elhagyását. A zsákutca végén, a Vármegyeháza bejáratánál 
virágládákkal vagy pollerekkel kerül lezárásra a parkolóba vezető út. A Szekszárdi Járási 
Ügyészség épületének déli oldala előtti út és a parkolót megközelítő út csatlakozásának 
nyugati oldalán „Zsákutca”, keleti oldalán „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblákat kell 
kihelyezni, a jelenleg érvényben lévő „Mindkét irányból behajtani tilos” „Kivéve engedéllyel” 
jelzőtábla visszavételével. A parkolónál „Várakozóhely” közúti jelzőtáblát és alatta „fizető” 
kiegészítő táblát kerül kihelyezésre. 

 

A javaslatban szereplő másik helyszín a Béla király tér Polgármesteri Hivatal bejárata előtti 
térkőburkolatú terület, ahol a templom lépcsője és a Szentháromság szobor közötti részen 
12 db parkoló kerül kialakításra, egyenként 5,00 méteres hosszúságban és 2,50 méteres 
szélességben (2. melléklet). A parkolóhelyeket útburkolati prizmákkal (3. melléklet) kell 

megjelölni, amelyek a burkolatra ragaszthatóak, és amennyiben a parkoló megszüntetésre 
kerülne, eltávolíthatóak. A várakozóhelyek hosszának végét elsődlegesen útburkolati 
prizmákkal, másodlagosan pedig fizikai védelemként virágládák vagy pollerek kihelyezésével 
szükséges megjelölni (jelenleg is a helyszínen vannak, áthelyezhetőek), amely határvonalat 
képez a Béla tér központi irányába. A parkolónál „Várakozóhely” közúti jelzőtáblát és alatta 
„fizető” kiegészítő táblát kell elhelyezni. 
 

A parkolók, a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. 
(II.11.) önkormányzati rendelet szerint, az I. fizető övezetbe kerülnek besorolásra. A 
Vármegyeházánál kialakításra kerülő várakozóhelyek használatához a parkolójegyeket a 
Szekszárdi Járási Ügyészség épülete előtti, a Polgármesteri Hivatal bejáratánál létesülő 
parkolók esetében a Béla tér – Munkácsy utca sarkán elhelyezett jegykiadó automatáknál 
lehet megváltani. 
 

A jelenleg hatályos, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 5/2015. (II. 11.) 
önkormányzati rendelete a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 
rendelete tartalmazza a Béla király teret, mint fizető parkolók helyszínét, így ezért rendelet 
módosítására nincs szükség.  
 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 

Szekszárd, 2023. augusztus 25.      Magyar Károly 

igazgatóságvezető 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságának …/2023. (VIII…) határozata 

a Szekszárd, Béla király tér Vármegyeháza és a Polgármesteri Hivatal előtti területeken 
parkolóhelyek kialakításáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.23. pontja alapján 

jóváhagyja a Szekszárd, Béla király tér Vármegyeháza és a Polgármesteri Hivatal előtti 
területeken a fizető parkolási övezet részét képező parkolóhelyek kialakítására vonatkozó 
javaslatot és felhívja a Polgármesteri Hivatalt/Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy az 

előterjesztésben ismertetett forgalomtechnikai feladatokat végezze el. 
 

Határidő: 2023. szeptember 25. 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető/Bartal Zoltán ügyvezető igazgató 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 








